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Volumen de solicitudes de información
PERÍODO 2024

A lo largo del periodo 2019-2024, se observa un aumento sostenido en la can-

tidad de solicitudes. En 2019, se registraron 53 solicitudes, cifra que creció 

significativamente en 2021 con 155 solicitudes. Sin embargo, en los últimos 

años, especialmente en 2024, se presenta una disminución, con 104  solicitu-

des. Este comportamiento podría estar relacionado con la implementación 

de medidas para optimizar el flujo y publicación de información en materia 

de transparencia activa en portales. 
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Respecto al tipo de pedido, el 90,4% de las solicitudes fueron de tipo 

"simple", lo que indica que la mayoría de los casos implican la intervención 

de una sola área para ser resueltos. Por otro lado, un 9,6% de las solicitudes 

fueron "compuestas", involucrando la participación de más de una área 

interviniente. Esta distribución sugiere que la mayoría de las solicitudes son 

de naturaleza más sencilla, pero una porción significativa requiere coordina-

ción entre múltiples áreas. En relación a esto último, la mayoría de los pedidos 

de carácter “compuesto” requieren la extensión del plazo de respuesta, esto 

es, la prórroga. 

Porcentaje de solicitudes según cantidad de áreas intervinientes
PERÍODO 2024

GRÁFICO 2

02

Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información

Compuesto 

Simple 

9.6%

90.4%



03

En el gráfico se muestra que el 89,4% de las solicitudes se cursaron y 

respondieron dentro del plazo legal de 15 días hábiles establecidos por el 

artículo 11 de la Ley N° 27.275 de Acceso a la Información Pública. Sólo el 

restante de las solicitudes fueron respondidas en plazo con prórroga.

Porcentaje de solicitudes según plazo de respuesta
PERÍODO 2024
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En el año 2024, la mayor parte de las solicitudes de acceso a la informa-

ción se enfocaron en la temática vinculada a RRHH, que representó el 

27,9% del total de solicitudes. A esta le sigue la categoría de "Información 

administrativa", con un 24,0% de las solicitudes. En menor proporción, se 

solicitaron datos sobre "Procedimiento legislativo" y "Legisladores", con 

13,5% respectivamente. Las solicitudes relacionadas con "Normativa" 

representaron el 10,6%. Finalmente, las categorías con menor volumen de 

solicitudes fueron  "Presupuestos" con 5,8% y "Otros" con 4,8%. 

Porcentaje de solicitudes por temática
PERÍODO 2024
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Del análisis de las solicitudes recibidas también pueden obtenerse algunos 

datos cuantitativos. En el año 2024, se observa que el mayor volumen de 

solicitudes efectuadas provienen principalmente de la ciudadanía con un 

46,2%. Le siguen “Otros organismos” con un 18,3%, y las OSC (Organiza-

ciones de la Sociedad Civil) con un 16,3%. Periodistas completan el total 

con otro 16,3%. Por último, las solicitudes de los Diputados Nacionales 

representaron el 1,9%, mientras que las del Senado apenas alcanzaron el 

1,0%.

Porcentaje de información según tipo de solicitante
PERÍODO 2024
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GRÁFICO 6
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En el análisis de los solicitantes por sexo, se observa que 61,9% de las soli-

citudes fueron realizadas por hombres, mientras que 38,1% fueron pre-

sentadas por mujeres. 

Porcentaje de solicitante por sexo 
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